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Svrha:  

Svrha generalnih pravila bezbjednosti jeste da se pruži okvir koji obezbijeduje pozitivne standarde 
ponašanja za cijelo osoblje u organizaciji.  

Odgovornosti:  

(A)  Radnici/slubenici:  

i)  Svi radnici/službenici moraju se stalno pridržavati svih generalnih pravila bezbjednosti u 
organizaciji.  

(B)  Nadzornici:  

 i)  Mora se obezbijediti da su svi radnici/službenici bili obučeni i da rade u suglasnosti s 
generalnim pravilima bezbjednosti unutar svojih odjeljenja. Procedura progresivne discipline 
se mora strogo poštovati onda kada je potrebna popravna mjera.  

(C)  Koordinator za zdravlje i bezbjednost:  

i)  Razvijati i održavati tekuća generalna pravila bezbjednosti u konsultacijama s zajedničkim 
Odborom za zdravlje i bezbjednost.  

 (D)  Generalni upravnik:  

i)  Prije primjene, moraju se pregledati i odobriti sva generalna pravila bezbjednosti u 
konsultaciji s zajedničkim Odborom za zdravlje i bezbjednost i s Koordinatorom za zdravlje 
i bezbjednost.  
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Procedure:  

Pravila bezbiednosti  

 Nositi odobrenu ličnu zaštitnu opremu/odjeću onako kako je regulisano.  

 Koristiti pravilnu metodu podizanja, kada je potrebno manuelno rukovanje materijalom.  

 Poštovati sva pravila, oznake i uputstva.  

 Odmah prijaviti Vašem nadzorniku bilo koje uslove ili postupke koje mogu postavljati rizik za ljude, 
opremu, svojinu, materijale ili postrojenja.  

 Samo kvalifikovano i ovlašteno osoblje smije rukovati električnom opremom ili strujnim kolima.  

 Nemojte rukovati bilo kakvim dijelom opreme, kamionom-viljuškar, osim ako niste dobili zaduženje 
od Vašeg neposrednog nadzornika/poslovode. 

 Nemojte uklanjati “Danger or Lock out Tags” tj. “Etikete: Opasno ili Isključeno iz rada” koje se 
stavljaju na mašineriju ili na opremu. Bezbjednosni uredaji na opremi se ne smiju uklanjati ili učiniti 
neispravnim: Prije čišćenja, podmazivanja, regulisanja ili popravljanja mašina, zatvorite ih ili ih 
isključite iz rada.  

 Sav neispravan alat ili oprema mora se direktno prijaviti nadzorniku za tu zonu. Nemojte pokušavati 
da popravite bilo kakvu mašineriju, električnu opremu ili spajati žice za koje je potrebna 
kvalifikovana i ovlaštena osoba.  

 Zabranjeno je koriškomprimiranog vazduha za otpuhavanje prašine s odjeće. Nikada se ne smije 
upraviti tok komprimiranog vazduha ka Vašem tijelu ili ka tijelu druge osobe. 

 Mora se nadgledati nad mašinskim alatkama dok su u pogonu. Ne smije se odvratiti pažnja 
rukovalaca dok njegova mašina radi. 

 “Gurbo ponašanje” (rough house) ili “gruba igra” (horse play) je opasno i neće se tolerisati. Rezultat 
toga često može biti da se neko pretrpi povredu. 

 Stalno provjeravajte Vašu opremu da vidite da li ima nevezbjedhih uslova. 

 Sve zapaljive tečnosti i kiseline se moraju držati u sigurnim posudama i pravilno obilježiti. 
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 Prolazi moraju biti slobodni. Materijali, dijelovi, alat, ulje, mazivo i drugi predmeti se ne smiju 
ostavljati u prolazima ili tamo gdje mogu izazvati opasno saplitanje ili klizanje neke osobe. 

 Zaštitite sebe i zaposlene kolege tako što ćete pomagati da fabrika bude čista i uredna sve vrijeme. 
Nemojte ostavljati hranu, otpatke, ambalaže ili krpe da leže okolo. 

 Nemojte rukovoditi mašinerijom osim ako sve zaštitne naprave na mjestu. 

 Držite se podalje svih gornjih tovara. 
 

 
 
 
 
 


